

L.dz. 223/2025

Brzesko, dn. 21.08.2025 r.

Do wszystkich oferentów

Dotyczy: pytań z dnia 20.08.2025 r. do Zapytania ofertowego nr MPEC.DT.X na wykonanie i dostarczenie węzłów ciepłych

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. w Brzesku, udziela oferentom odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1:

Czy w węźle na ul. Okulickiego należy wycenić 3 szt. regulatora ECL310?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie. Należy zamontować jeden regulator ECL310. Przedmiotem zamówienia jest tylko i wyłącznie węzeł kompaktowy, bez układu rozdzielaczowego. Sterowanie wkładem rozdzielaczowym będzie przedmiotem innego postępowania.

Pytanie nr 2:

Czy w węźle na ul. Okulickiego nie należy wyceniać wszystkich urządzeń oznaczonych na schemacie technologicznym zieloną obwódką (układ rozdzielaczy). Poza naczyniem wzbiórczym poz. II.6, które wskazaliście Państwo do wyceny.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Należy wycenić naczynie wzbiórcze, oraz standardowe komponenty węzła kompaktowego jak filtr, odmulacz zakończyć zaworami odcinającymi z możliwością podłączenia z instalacją wewnętrzną (rozdzielacz).

Z poważaniem

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a
3. strona internetowa www.mpec.brzesko.pl